

2025サイクルパーツカタログ 正誤表

2025サイクルパーツカタログにおいて、下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。
 お手数をお掛けいたしますが、訂正のご確認、ご理解のほどよろしくお願いいたします。

株式会社あさひ ホールセール部

2025サイクルパーツカタログ

更新日:

2025/3/13

ページ	商品コード	商品名	訂正箇所	誤	正
P240	172218000	WELフレームクリーニングクロス10枚入り	JANコード間違い	5013863140368	5013863040361
	172219000	WELチェーンクリーニングクロス10枚入り	掲載仕様間違い	5013863140382	5013863040385
P94	94178000	Workshopservicekits(ワークショップサービスキット)	掲載仕様追記	記載なし	オリーブ&インサート(外径:5.5mm用)
P288	137403000	エナシス用 スイッチカバー	掲載仕様間違い	エナシスライフのスイッチパネルに適合する	エナシスシリーズのスイッチパネルに適合する